



# I meni je potrebna sigurnost.

Osiguranje kućnih ljubimaca

lovćen

Sve će biti u redu.  
[lo.co.me](https://lo.co.me)



## Prvo osiguranje kućnih ljubimaca u Crnoj Gori.

Kućni ljubimci, a to najbolje znaju njihovi vlasnici, ravnopravni su članovi porodice. Sa njima dijelimo radost, lijepo trenutke, prepuni su nam telefoni njihovih fotografija i snimaka. Mnoge studije su potvrdile, ali to će vam reći i svaki vlasnik psa, mačke ili druge životinje, da oni zaista unose radost u život i da njihova bezgranična ljubav svaki dan čini ugodnijim i ljepšim. Kada su bolesni, ili dožive nezgodu dijelimo sa njima njihovu bol, i brinemo o njima.

Baš zato napravili smo novi proizvod kako u Lovćen osiguranju tako i uošte na tržištu u Crnoj Gori, prvo osiguranje kućnih ljubimaca. Kada vaš ljubimac ima nezgodu ili iznenadnu bolest, troškovi liječenja biće pokriveni osiguranjem time se brinemo i da oni dobiju njegu kakvu je potrebno a da zaštitimo budžet vlasnika pokrivajuće te iznenadne izdatke.

### Šta pokriva ovo osiguranje?

Osnovna pokrića osiguranja obuhvataju troškove liječenja ljubimca usljed nezgode ili bolesti, kao i nadoknadu usljed uginuća životinje zbog nezgode ili bolesti. Ali to nije sve, postoje brojna dodatna pokrića koja možete ugovoriti i tako prilagoditi osiguranje da pokriva one rizike od kojih se želite zaštititi. Možete osigurati troškove potrage za nestalom životinjom, odgovornost za štete koje životinje nanesu drugim licima ili njihovoj imovini, troškovi transporta, osiguranje životinje u inostranstvu - pokriva troškova liječenja usljed nezgode ili bolesti, troškovi smještaja životinje usljed hospitalizacije osiguranika, osiguranje opasnosti gubitka namjenske sposobnosti i troškovi sahranjivanja životinja.

### Tri paketa osiguranja

Kroz tri različita paketa, možete prilagoditi sebi proizvod i nivo zaštite koji želite za svog krznenog prijatelja. Tu su:

- Osnovni paket
- Plus paket
- Comfort paket



»Ako ste vlasnik kućnog ljubimca znate da i mi, veterinari, saosjećamo sa vama i svakodnevno brinemo za vas i dijelimo sa vama najbolja iskustva iz nase veterinarske prakse.

Zato vas i ovog puta savjetujemo da zaštitite svoje ljubimce, osigurajte ih, i na taj način obezbijedite najbolju njegu u slučaju nepredvidivih nezgoda i bolesti. Jer vaši ljubimci su vjerni saputnici kroz život i zaslužuju samo najbolje.«

Dr Nebojša Ščekić, veterinarska ordinacija MontVet

Tabela primjer premije osiguranja za godinu dana

	Psi	Mačke	Ostali Ljubimci
<b>10% Učešća u šteti</b>			
OSNOVNI PAKET	209 €	167 €	146 €
PLUS PAKET	232 €	186 €	162 €
COMFORT PAKET	373 €	298 €	261 €
<b>25% Učešća u šteti</b>			
OSNOVNI PAKET	174 €	139 €	146 €
PLUS PAKET	193 €	154 €	162 €
COMFORT PAKET	311 €	249 €	261 €

Više o proizvodu možete  
pronaći na našem sajtu.  
Skenirajte QR kod.

Ili jednostavno kucajte:  
**[www.lo.co.me](http://www.lo.co.me)**



Za detaljne informacije o proizvodu i kupovinu  
osiguranja posjetite našu najbližu poslovnicu.